
自分が思ったことや考えたことを先生、友だち、家の人に話していますか。 

 

お子さんは、漢字や計算などの力が身についていますか。 

自分の夢や目標に向かって、頑張っていることがありますか。 

 

令和３年度 保護者・児童アンケート（後期評価：１月）の結果から                     

令和４年２月 丹波篠山市立 西紀小学校 

 

 1 月、保護者の皆様に西紀小学校の「教育」に関するアンケートをお願いしましたところ、快くご回

答いただきありがとうございました。１０月同様、子どもたちにも同じ内容のアンケートを実施しまし

た。今回は10月と比較して顕著な差（5％以上の差）があるものを報告させていただきます。 

 

 

 

 

★保護者 

 

ＡＢ評価が 10月よりも５％下がっています。今基礎的な学習内容を理解できるよう、これからも教

育を進めていきます。国語の「読む力」にも着目して音読へも取り組みを進めています。 

 

 

 

 

★児童 

 

ＡＢ評価が 10月よりも８％上がっています。教室でも、友だち同士で教え合う姿や黒板に出てきて

自分の考えを発表する機会を取っています。また 1学期から続けている全校学習では、それぞれの学年

の課題に取り組むなかで学年の枠を超えての教え合い活動も進めています。引き続き、自分の思いや考

えを伝え合い、学びを深める授業を進めていきます。 

 

 

 

 

★児童  
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★保護者 

 

ＡＢ評価が 10月よりも児童は６％、Ａ保護者１２％上がっています。高学年では夢が具体的に進化

していく傾向があります。夢を夢で終わらせないために、今の自分の行動変容につながるような「夢」

を学校・家庭・地域の連携で育んでいきたいです。 

 

 

 

いろいろな運動に、めあてをもって積極的に取り組めましたか。 

★児童  

 

ＡＢ評価が 10月よりも６％上がっています。休み時間には多くの子どもが運動場で元気に遊んでい

ます。また、放課後にも誘い合って遊ぶ姿は微笑ましいです。まずは体を動かすことに親しんでいける

西紀っ子に育ってほしいです。 
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 西紀小学校では、10 月に行った学校評価の結果を全職員で共通理解して学校教育に取り組んできまし

た。今回の学校評価の報告により課題が共有され、それぞれの場での関わり方の改善充実につながること

を願っています。今後も子ども達の健やかな成長を期して、学校・家庭・地域との一層の連携に努めてい

きたいと考えております。今後ともご支援ご協力をよろしくお願い申し上げます。 

お子さんは自分の夢や目標に向かって努力していますか。 

、じぶんのゆま自分の夢や目標に向かって、頑張っていることがありますか。 

 

Check ４ 


